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ere Nog&l a relevé la taille de ses lutins. Il a pu
cumulés croissants ci-dessous.

Effectifs Cumulés Croissants
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alors établir le polygone des effectifs
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Taille en cm [80; 85]

[100; 105]

[105; 110]
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Effectifs

1

1. a) Reproduire ce tableau et compléter la ligne des effectifs cumulés croissants.

b) Compléter la ligne des effectifs de ce méme tableau.

2. Interpréter, dans le contexte, les coordonnées du point E sur le graphique ci-dessus.

3. Déterminer la taille moyenne des lutins.

4. a) Déterminer graphiquement la médiane et les quartiles de cette série. Laisser les traits de

construction.



